TAAHHÜTNAME
a- BİLSEM İşleyişi Hakkında
Ödemiş Bilim ve Sanat Merkezi'ne öğrenci devamıyla ilgili Millî Eğitim Bakanlığı Bilim ve Sanat Merkezi Yönergesinin 14. Maddesi gereğince velisi bulunduğum öğrencimin her eğitim döneminde devamsızlık süresinin %30’unu geçemeyeceği, % 30 unu geçtiği takdirde dönem sonunda kaydının silineceği konusunda bilgilendirildiğimi;
Öğrencimin devamı konusunda gerekli hassasiyeti göstereceğimi, öğrencimin devamsızlığı ile ilgili alınacak kararlara uyacağımı;
Öğrencimin yüz yüze eğitim süreci boyunca BİLSEM giriş-çıkış saatlerini takip ederek; giriş saatinden 10 dk önce ve çıkış saatinden 10 dk önce BİLSEM'de hazır bulunacağımı;
Öğrencimin uzaktan eğitim olması halinde bu süreç boyunca BİLSEM yönetimi ve öğretmenleri tarafından bildirilen uzaktan eğitim programını özveri ile takip ederek, öğrencimin aktif katılımını sağlayacağımı;
Beyan ve taahhüt ederim.
b- Covid- 19 Pandemi Süreci Hakkında
    Pandemi sürecinde öğrencimin hijyen kurallarına uygun olarak kişisel bakımını sağlamam gerektiği, ateş, öksürük, burun akıntısı, solunum sıkıntısı, ishal şikâyeti olması durumu ile aile içerisinde solunum yolu şikâyetleri gelişen veya solunum yolu enfeksiyonu hikâyesi ile hastane yatışı yapılan kişi varlığında ya da COVID-19 tanısı alan kişi bulunması durumunda çocuğumu kuruma getirmemem ve bu durumu okula bildirmem gerektiği konusunda bilgilendirildim. 
   Öğrencimin BİLSEM'de Covid-19 belirti/belirtilerini (öksürük, yüksek ateş, halsizlik vb. semptomlar) göstermesi durumunda tarafıma bildirildiğinde en yakın sağlık kuruluşu ile iletişime geçerek gerekli işlemleri gerçekleştireceğimi;
Yukarıda belirtilen durumlarda çocuğumu okula getirmeyeceğimi ve getirmeme sebebimi okul yönetimine bildirmeyi ve okul yönetimi tarafından alınan COVİD -19 tedbirlerine uymayı kabul ve taahhüt ederim.     
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